



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 13/2020**

PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 11/11/2020, SEÇÃO 3, PÁGINA 72

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve **retificar** o Edital nº 13/2020, publicado no D.O.U. de 04/11/2020, seção 3, página 98:

a) No item **2- DA ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO**:

ESCOLA DE AGRONOMIA/REGIONAL GOIÂNIA/UFG

PROCESSO Nº: 23070.047416/2020-15

ÁREA DO CONCURSO: Economia e Administração Rural

PERÍODO DE INSCRIÇÃO: onde se lê: "11/11/2020 a 25/11/2020", leia-se: "**18/11/2020 a 02/12/2020**".

Goiânia, 10 de novembro de 2020.

Prof. Edward Madureira Brasil
Reitor